

D₀₆ 商业群雄 逐鹿潍坊 · 特别报道

TE BIE BAO DAO

WEEKLY 潍坊周读

**批发零售
年增万家**

今年,潍坊商业棋盘又增变数:万达举旗挥入潍坊,乐天玛特布子奎文,福乐多西迁长松路。

潍坊的商业棋盘可谓一年一小变,三年一大变。由此,市民的生活也越来越便利。

据潍坊市商务局数据显示,目前潍坊拥有5000平方米以上的各类大型商业网点218处,其中1-5万平方米(不含5万)有113家,5-10万平方米(不含10万)有32家,10万平方米以上的有30家。2011年末,全市批发零售法人企业60635家,比上年增加9464家,保持了较快的发展势头。

目前来看,市区已形成了多种所有制经济竞相发展的多元化经营格局,连锁经营、电子商务等新型商品流通方式和超市、大卖场、便利店、专卖店等新型经营业态发展迅速。2011年末,批发零售企业连锁总店78家,连锁门店3348个,门店总数比2010年增加603个。2011年限额以上批发零售企业年末在用计算机10587台,拥有网站206个,全年实现电子商务销售额26.85亿元,占批发零售企业销售总额的比重达24%。

建“一主七次” 商业中心

今年,潍坊两条商业街入选山东省首批21家特色商业街,分别是杨家埠风筝年画商业街、V1滨河风情美食街。这两条街风格独特,尤其是杨家埠风筝年画商业街,街长1000米,宽16米,以杨家埠风筝、年画为主营品牌,

商业格局 走向“七星捧月”

按规划,市区将建一个主中心七个次中心

本报记者 韩杰杰

短短数年,潍坊商业棋盘几多变化。由本土企业的三足鼎立,转向群雄割据。伴随大型商场的落棋布子,潍坊市民的生活也更加便利。

而据规划,潍坊市区将按照“七星捧月”的格局打造一个市级商业中心,七个商业次中心,以期均衡区域商业分布,方便市民生活。

专业店铺60家,经营模式统一、特色突出,每年都吸引众多游客前去游览、购物。

这仅是潍坊商业网点规划中取得的一个小成绩。

按规划,市区将建设一个市级商业中心,七个商业次中心。其中在健康街以北,向阳路以东,福寿街以南,虞河以西围成的区域内,潍坊将着力打造核心商业区,形成市级商业中心。

此外,还将建设7个商业次



中心,分别是长松商业次中心,新华商业次中心,凤凰商业次中心,东部商业次中心,通亭商业

次中心,符山商业次中心,于河商业次中心。此举对于进一步提升潍坊市区商业服务功能和城市形象及品位具有重要意义。

“潍坊的商家多了,竞争激烈了,对百姓来说,有好处。”潍坊百货大楼股份有限公司百货事业部企划部经理王继平说,目前来看,价格战还是竞争中最有效的手段,近几年,商品的毛利润逐步减少,利润空间很大一部分让利给消费者了。

在潍坊商业学校经贸系周健康老师看来,充分的商业竞争,使物价更趋合理,商品种类也更丰富,百姓会得到更多的实惠,进而刺激了商品的流通。而且近几年,商家的竞争方式也升级了,从单纯的价格战到关注品质,商品质量好、卖场服务好,老百姓享受的服务比前几年有很大提升的。

对未来的潜力商圈,王继平分析,将会东移,这点从房地产开发中也能窥出一二。虽然目前来看,东部的几大卖场较为分散,尚未成为“圈”,但综合东部是潍坊的政治中心、中高档小区层出不穷、城市快速发展、道路建设不断优化等因素来看,未来新商圈诞生在东部几乎是板上钉钉的事情。

据了解,以北海路为界,向东至潍安路,向北到高速公路,向南达宝通街,新兴楼盘星罗棋布。据不完全统计,仅是最近两年入驻的在售楼盘就已经达到60余个,再加上已经交房入住的小区,保守估计整个区域人口总数在25万人以上。

政治中心的东移,小区的增多,购买力的增强,也促使了谷德广场的落成。

尽管东部商圈普遍被业内人士看好,但周健康认为,从便民性上考量,西部也应规划几个大型综合卖场,潍城区向阳路以西,综合性卖场还是比较欠缺的。

**你是丽人么?
亲!万元大奖等你拿!**

“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛报名啦!

主办:齐鲁晚报·今日潍坊

特别赞助:阳春羊奶

具体报名须知以及参赛细则:

一、参赛资格:16岁以上,30岁以下,女性,无国籍、地域之限;不限职业;热爱潍坊风情文化;身体健康、五官端正、举止大方;有良好的语言表达天赋,以及相当的才艺表演能力者。无任何违法纪录、符合以上条件者均可报名参与。反映本人特点的文字资料和照片等(自愿提供)。

二、报名时间:2012年7月24日正式开始

三、参赛须知:参赛选手必须提供真实的个人信息资料;参赛选手在活动期间严格遵守主办单位的各项规定,服从主办单位安排;参赛报名者在报名的同时应当提交如下资料(全部资料恕不奉还):特写头像、半身照及全身照(每项1—2张);广告拍片的有关印刷品、DV(自愿提供);

四、报名地点:潍坊市东风东街197号富华游乐园营销部
丽人热线:8788168 8788159

奖项设置

总冠军将获得7000元现金以及3000元富华游乐园水上皇宫游泳单人年卡一张;亚军将获得3000元现金以及680元水上皇宫记次卡一张;季军将获得2000元现金以及680元水上皇宫记次卡一张。另外本次丽人大赛还将评选出最佳上镜丽人、最佳人气丽人、最佳形体丽人、最佳才艺丽人、最佳活力丽人等五个单项奖,每人可获得700元现金奖励。除此之外,凡参赛选手可获得由山东阳春羊乳业有限公司提供的价值100元的阳春羊奶一箱。

山东板桥酒业有限公司

山东板桥酒业有限公司成立于2003年5月,是由山东省潍坊市重点企业之一的山东坊子酒厂改制而成的。山东坊子酒厂始建于一九四八年。“板桥酒”作为中国第一文化品牌名酒,诠释着郑板桥的聪明糊涂人生哲理,他的“难得糊涂”思想真谛也成就了一方企业的发展和兴盛。

2011年5月,景芝酒业和板桥酒业实现了战略合作,此次合作是促进板桥酒业振兴的一项战略举措,使板桥的产品有了坚实的保障,并相继开发了板桥酒坊系列酒、和顺板桥系列酒、板桥宴等系列酒,新品板桥酒的上市得到了消费者及经销商的认可。

景芝酒业是山东省大型重点酿酒企业、中国白酒生产50强企业、中国最大的芝麻香型白酒生产企业,在今后的合作中,景芝酒业定会助力板桥酒业的发展,在品牌策略和销量上实现质的飞跃,量的提升。

齐鲁晚报·校园记者摄影班 开始报名啦

快乐学习摄影,享受摄影带来的快乐。

手里有相机却总拍不出理想的照片,你家中的相机是否还在沉睡,你还在为人像拍摄、夜景捕捉、曝光时间等问题纠结吗?抓紧时间报名齐鲁晚报·校园记者摄影班吧。为培养中小学生审美情趣,养成观察自己及身边的点点滴滴,体验生活、热爱生活,本报校园摄影班开始报名啦!

校园摄影班实行小班制教学,实地外景拍摄与游学相结合,全力打造潍坊首个高端摄影培训班。

主办单位:齐鲁晚报、潍坊明森教育培训学校

培训内容:摄影基础知识,人像、风景、运动、夜景四种拍摄知识;构图方法、摄影技巧训练;培养孩子的观察能力、想象能力、审美能力,对孩子进行综合素质培养。

课时设置:48课时,每课时45分钟。

招生对象:中小学生。**报名咨询热线:**8576500